



Участие в работе республиканской информационной группы

31 мая Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович совершил рабочую поездку в Гомельскую область и встретился с трудовыми коллективами Житковичского районного узла почтовой связи и Житковичского участка электросвязи.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудового коллектива и рассказал о ключевых аспектах Послания Президента Республики Беларусь А.Г.Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь.

По завершении Попков С.П. ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3164>